

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005924674

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Dr. Jenö Staehelin Stiftung, Basel

Dr. Jenö Staehelin Stiftung (Dr. Jenö Staehelin Foundation) Malzgasse 19 4052 Basel

Dr. Jenö Staehelin Stiftung, in Basel, CHE-113.084.219, Stiftung (SHAB Nr. 113 vom 14.06.2023, Publ. 1005768174). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Staehelin, Dr. Jenö, von Basel, in Zihlschlacht-Sitterdorf, Präsident des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Basel]; Stähelin, Tobias Balthasar, von Basel, in Zürich, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Berlin (DE)].

Tagesregister-Nr. 8417 vom 27.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 113, Datum: 14.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt